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INTRODUCTION
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Le unita canalizzabili della serie HF sono caratterizzate da elevate
prestazioni e da basse emissioni sonore. Il loro utilizzo € indicato
in ambienti dove € necessaria una distribuzione aeraulica mediante
condotte di ventilazione.

Il ciclo produttivo prevede esclusivamente I'utilizzo di materiali e
componenti di prima scelta e di alta qualita.

Per adattarsi alle molteplici esigenze della clientela i terminali
sono disponibili in 6 taglie, con batteria principale a 3 o 4 ranghi,
alla quale pud essere aggiunta una batteria di riscaldamento
opzionale a | o 2 ranghi (quest’ultima non certificata EUROVENT).

Oltre ai tradizionali sistemi di regolazione, le unita canalizzabili
possono essere anche comandate mediante un sistema di
supervisione MAXINET. Con il software MAXINET ¢ possibile
monitorare e gestire l'intero impianto di condizionamento.
L'applicazione prevede anche la possibilita di accesso remoto per
garantire la completa interazione col sistema.

A tutela dei propri clienti ATISA aderisce al programma
EUROVENT di certificazione delle proprie unita canalizzabili.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
MAIN FEATURES

HF ducted units are high efficiency products and low sound emission.
Are indicated in ambient where is necessary an air distribution by ducts.

In the production are exclusively utilized materials and components of
first class and high quality.

In order to satisfy the wide necessities of the Customers, units are available
in 6 sizes, with main coil at 3 or 4 rows, which can be added an optional
| or 2 rows coil (the 2 rows coil is not EUROVENT certified).

Beyond the traditional control boxes, the ductable units can also be
managed by means of a supervision system MAXINET. With MAX-
INET software is possible to manage the total air conditioning plant.
The application includes also the possibility of remote control ac-
cess in order to guarantee the complete interaction with the system.

As guarantee for user, ATISA participates at EUROVENT program for
certification of ducted units.
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Involucro portante

In lamiera zincata di prima scelta, coibentato internamente con
materiale fonoassorbente ed autoestinguente.

Batteria principale di scambio termico

A pacco con tubi in rame ed alette in alluminio, collettori in ottone
pressofuso con attacchi filettati gas femmina dotati di valvolina di sfogo
aria e tappo di scarico. La batteria € collaudata alla pressione di |5 Ate.

Gruppo elettroventilante

* VENTILATORE - A doppia aspirazione con giranti centrifughe a
pale avanti in alluminio, equilibrate staticamente e dinamicamente,
direttamente accoppiate al motore.

*» MOTORE - Avvolgimento monofase 230V 50Hz, del tipo ad
induzione con condensatore permanentemente inserito, dotato di
protezione termica interna.

Bacinella

Bacinella principale di raccolta condensa in acciaio zincato di
prima scelta, esternamente rivestita con materassino anticondensa
autoestinguente.

Filtro rigenerabile (opzionale)

Realizzato in materiale sintetico. E contenuto in un telaio in lamiera
zincata dotato di rete protettiva su entrambi i lati.

Chassis unit

Manufactured from galvanized sheet first grade, internally insulated with
an acoustic and self-extinguish lining.

Main heat exchanger

Copper tubes/aluminium fins with collectors manufactured from die cast
brass with female BSP thread connections; each coil is fitted with a man-
ual air vent and drain plug. The coil is tested at a pressure of 15 Ate.
Fan section

* FAN — Double inlet type with aluminium centrifugal impellers, forwards
blades, statically and dynamically balanced, directly couple to the motor.

* MOTOR - Single phase 230V 50 Hz motor, induction type, fitted with
condenser and internal thermal protection.

Main Drain Pan

Manufactured from galvanized steel sheet, first grade, externally coated
with self-extinguish and anticondensate mot.

Filter (optional)

Made of synthetic material contained into a galvanized frame with mesh
on both sides.



IDENTIFICAZIONE
IDENTIFICATION CODES
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Le unita canalizzabili della serie HF, si identificano con la seguente
sigla alfa/numerica:

HF ducted units series, are identified by means of the following alphal
numerical code:

HF xx -y HF xx -y |
HF: serie dell’unita canalizzabile HF:  ducted unit serie
x:  grandezza dell’'unita canalizzabile X: ducted unit size
y: numero dei ranghi della batteria principale y: main coil row number
esempio: example:
HF 28 -3 HF 28 -3
HF:  unita canalizzabile HF:  ducted unit
28: taglia 28 28:  size 28
3: batteria principale a 3 ranghi 3: 3 rows main coil
]
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MODELLI — MODELS 05-3 | 054 | 103 | 10-4 | 183 | 184 | 283 | 28-4 | 383 | 384 | 56-3 | 56-4
MIN 355 350 650 645 805 795 | 1770 | 1745 | 2500 | 2490 | 4.180 | 4.165
:;F;I::: arta m¥h |  MED 455 450 900 885 | 1270 | 1255 | 2450 | 2390 | 3200 | 3.160 | 4900 | 4.860
MAX 575 560 | 1.100 | 1.070 | 1740 | 1.665 | 2840 | 2735 | 3780 | 3700 | 5.600 | 5.550
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 | 1410 | 1410
Assorbimento elettrico |\, MED 70 70 186 186 211 211 392 | 392 665 | 665 | 1620 | 1.620
Absorbed power
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(1SO 3741) dB(A) | MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*¥) dB(A) MED 50 50 58 58 54 54 64 64 67 67 73 73
)
Sound pressure fevel (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75
(*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance
Rese termiche in RAFFREDDAMENTO - COOLING capacities
Temperatura acqua: entrata 70 C uscita I 20 C
Water temperature: inlet outlet
MIN 219 | 244 | 345 | 401 436 | 509 | 806 | 951 | 1204 | 1406 | 1833 | 2220
Potenza totale kW | MED 263 | 296 | 431 | 505 | 596 | 701 | 990 | 11,77 | 1426 | 1662 | 2024 | 2461
Total cooling capacity
MAX 310 | 349 | 491 577 | 727 | 863 | 1081 | 1284 | 1582 | 1849 | 2194 | 2682
MIN 1,59 1,73 | 259 | 290 | 326 | 366 | 625 | 709 | 928 | 1040 | 1432 | 1663
Potenza sensibile kW | MED 200 | 218 | 350 | 38 | 487 | 548 | 847 | 947 | 11,84 | 1300 | 1721 | 19,63
Sensible capacity
MAX 250 | 267 | 427 | 466 | 649 | 707 | 1001 | 1094 | 1400 | 1537 | 2008 | 22,59
MIN 376 419 593 688 749 873 | 1384 | 1631 | 2083 | 2413 | 3.146 | 3.809
Portata acqua I/h MED 451 508 740 867 | 1022 | 1221 | 1698 | 2019 | 2447 | 2852 | 3472 | 4223
Water flow
MAX 532 600 842 990 | 1248 | 1.480 | 1.855 | 2203 | 2715 | 3.472 | 3764 | 4602
MIN 235 12,4 19,3 15,1 6,1 152 | 203 163 | 206 129 | 24,1 24,4
Ap acqua kPa MED 324 17,3 28,5 22,7 27,8 27,4 29,1 238 27,4 17,3 287 | 292
Ap water
MAX 433 | 232 | 358 | 287 | 395 | 385 | 340 | 277 | 329 | 208 | 330 | 340
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet I 2 C outlet I 7 C
MIN 118 1,29 193 | 220 | 242 | 277 | 467 | 540 | €92 | 791 | 1070 | 1269
Potenza totale kW | MED 144 | 160 | 247 | 284 | 342 | 401 | 58 | 687 | 830 | 954 | 11,98 | 1426
Total cooling capacity
MAX 1,73 192 | 285 | 329 | 429 | 497 | 652 | 759 | 934 | 1075 | 13,15 | 1573
MIN 116 1,23 193 | 205 | 242 | 270 | 467 | 540 | €92 | 790 | 1070 | 12,69
Potenza sensibile kW | MED 144 | 160 | 247 | 284 | 342 | 401 | 58 | 687 | 830 | 954 | 1198 | 1426
Sensible capacity
MAX 1,73 192 | 285 | 329 | 429 | 497 | 652 | 759 | 934 | 1075 | 1315 | 1573
MIN 203 22 331 378 417 477 803 929 | 1191 | 1361 | 1842 | 2184
Portata acqua I/h MED 248 275 424 488 589 689 | 1013 | 1181 | 1427 | 1641 | 2062 | 2454
Water flow
MAX 297 330 491 566 738 855 | 1122 | 1305 | 1.607 | 1850 | 2262 | 2706
MIN 7.7 39 6.7 5,1 55 5,1 7.5 5,8 7,4 45 9l 8,8
Ap acqua kPa MED 10,9 57 10,3 8,0 10,2 97 1,3 89 10,2 63 N 10,8
Ap water
MAX 15,0 7.8 13,4 10,3 15,1 14,1 13,5 10,6 12,6 7.8 13,0 12,9
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PERFORMANCES | = |
MODELLI — MODELS 05-3 | 05-4 | 103 | 10-4 | 183 | 184 | 283 | 28-4 | 383 | 384 | 56-3 | 56-4
MIN 355 350 650 645 805 795 | 1770 | 1745 | 2500 | 2490 | 4.180 | 4.165
:’fir;lz:va aria m’h | MED 455 450 900 885 | 1270 | 1255 | 2450 | 2390 | 3200 | 3.160 | 4900 | 4.860
MAX 575 560 | 1.100 | 1070 | 1740 | 1.665 | 2840 | 2735 | 3780 | 3700 | 5.600 | 5.550
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 | 1410 | 1410
?;::rzt:;“::;:re'eu”c° w MED 70 70 186 186 211 211 392 392 665 665 | 1620 | 1.620
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(1SO 3741) dB(A)| MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*) dB(A) MED 50 50 58 58 b4 54 64 64 67 67 73 73
)
Sound pressure level (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75
*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance
Rese termiche in RAFFREDDAMENTO - COOLING capacities
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet 7 C outlet I 2 C
MIN 205 | 228 | 322 | 374 | 406 | 475 | 749 | 884 | 1130 | 1308 | 1704 | 2069
Potenza totale kW | MED 246 | 277 | 402 | 471 | 555 | 664 | 919 | 1094 | 1327 | 1546 | 1881 | 22,93
Total cooling capacity
MAX 290 | 327 | 457 | 538 | 677 | 805 | 1004 | 1194 | 1472 | 17,19 | 2039 | 2499
MIN 149 | 162 | 242 | 271 304 | 342 | 582 | 66l 865 | 970 | 1334 | 1553
E:’::’;IZ:CS:;:C'Z;"* kW MED 189 | 204 | 327 | 363 | 455 | 513 | 791 885 | 11,07 | 1223 | 1607 | 1837
MAX 235 | 250 | 400 | 436 | 607 | 663 | 936 | 1024 | 1321 | 1438 | 1879 | 21,16
MIN 352 392 552 641 697 8l6 | 1286 | 1517 | 1939 | 2244 | 2925 | 3.550
;‘Z;::aﬂ:;q”a I/h MED 422 474 689 809 952 | 1139 | 1577 | 1878 | 2277 | 2652 | 3228 | 3934
MAX 497 560 784 923 | 116l | 1381 | 1722 | 2048 | 2526 | 2950 | 3.498 | 4287
MIN 209 | 11,0 170 | 134 142 | 135 178 | 144 182 | 113 | 212 | 215
ig :;qt;‘ra kPa MED 288 15,4 252 20,1 24,5 243 25,6 20,9 24,1 152 252 25,8
MAX 385 | 206 | 316 | 253 | 348 | 34, 298 | 244 | 290 | 183 | 29 30,0
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet I 2 C outlet I 7 C
MIN 108 | 1,17 175 | 200 | 220 | 253 | 424 | 491 630 | 7,18 | 973 | 1158
Potenza totale kW | MED 132 | 146 | 225 | 259 | 302 | 366 | 535 | 625 | 755 | 867 | 1090 | 1301
Total cooling capacity
MAX 158 | 1,75 | 260 | 300 | 391 | 454 | 593 | 69 | 850 | 978 | 1196 | 1434
MIN 108 | 1,15 175 | 200 | 220 | 253 | 424 | 491 630 | 7,18 | 973 | 1158
E:’::’;IZ:CS:;:C'Z;"* kW MED 1,32 146 | 225 | 259 | 3,12 | 366 | 535 | 625 | 755 | 867 | 1090 | 130l
MAX 158 | 1,75 | 260 | 300 | 391 | 454 | 593 | 69 | 850 | 978 | 1196 | 1434
MIN 186 202 302 344 379 435 729 845 | 1084 | 1236 | 1648 | 1992
;‘Z;::aﬂ:;q”a I/h MED 227 251 386 445 537 629 921 1075 | 1299 | 1492 | 1875 | 2238
MAX 72 302 447 516 673 78I 1020 | 1.188 | 1463 | 1683 | 2057 | 2468
MIN 6.6 33 5,7 43 47 43 63 49 63 38 7.7 7,5
ig :2;‘:‘ kPa MED 9,3 48 88 68 86 82 96 7.6 87 53 9,3 9,2
MAX 12,8 67 1,3 8,8 128 | 121 11,4 9,0 10,7 6.6 o | 110
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PERFORMANCES
| H F |
MODELLI — MODELS 053 | 05-4 | 103 | 10-4 | 183 | 184 | 283 | 28-4 | 383 | 384 | 56-3 | 56-4
MIN 355 350 650 645 805 795 | 1770 | 1745 | 2500 | 2490 | 4.180 | 4.165
:;F;I::: arta m¥h | MED 455 450 900 885 | 1270 | 1255 | 2450 | 2390 | 3200 | 3.160 | 4900 | 4.860
MAX 575 560 | 1.100 | 1070 | 1740 | 1.665 | 2840 | 2735 | 3780 | 3700 | 5.600 | 5.550
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 | 1410 | 1410
Assorbimento elettrico |\, MED 70 70 186 186 211 211 392 | 392 665 | 665 | 1620 | 1.620
Absorbed power
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(1SO 3741) dB(A) | MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*¥) dB(A) MED 50 50 58 58 54 54 64 64 67 67 73 73
%
Sound pressure fevel (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75
(*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance
Rese termiche in RAFFREDDAMENTO - COOLING capacities
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet 7 C outlet I 2 C
MIN 1,61 177 | 248 | 289 303 | 369 | 573 | 678 | 870 | 1000 | 1308 | 1603
Potenza totale kW | MED 193 | 2,06 | 310 | 365 | 429 | 518 | 703 | 840 | 1023 | 1185 | 1444 | 17,76
Total cooling capacity
MAX 228 | 255 353 | 417 | 523 | 627 | 768 | 916 | 1134 | 13,18 | 1564 | 1935
MIN 127 | 137 | 204 | 228 | 256 | 28 | 487 | 553 728 | 810 | 1120 | 13,12
Potenza sensibile kW MED 163 | 1,75 | 280 | 3,11 390 | 440 | 675 | 754 | 947 | 1041 | 1373 | 1574
Sensible capacity
MAX 205 | 207 | 347 | 377 | 523 | 576 | 768 | 884 | 11,34 | 1239 | 1564 | 1835
MIN 276 304 426 496 537 633 983 | 1163 | 1493 | 1715 | 2244 | 2750
Portata acqua I/h MED 332 370 533 627 735 888 | 1207 | 1441 | 1754 | 2032 | 2477 | 3.047
Water flow
MAX 391 438 606 716 897 | 1076 | 1318 | 1572 | 1946 | 2262 | 2684 | 3319
MIN 13,7 7,0 10,8 85 9,0 86 1, 9,0 1,5 7.0 13,3 13,7
Ap acqua kPa MED 188 9,9 160 | 128 156 | 157 15,9 13,1 15,2 9,5 15,8 16,4
Ap water
MAX 252 | 133 20,1 162 | 221 | 219 186 | 153 18,3 1,5 18,2 19,1
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet I 2 C outlet 17°C
MIN 087 | 09I 139 1,58 174 | 201 335 | 38 | 501 | 565 | 774 | 928
Potenza totale KW MED 1,06 1,16 1,79 | 2,07 249 | 294 425 | 497 602 | 688 868 | 1043
Total cooling capacity
MAX 128 | 141 208 | 24l 313 | 366 | 47 550 | 679 | 778 | 953 | 1150
MIN 087 | 09I 139 1,58 174 | 20l 335 | 38 | 500 | 565 | 774 | 928
Potenza sensibile kW | MED 106 | 1,06 | 179 | 207 | 249 | 294 | 425 | 497 | 602 | 68 | ses | 1043
Sensible capacity
MAX 128 | 1.4 2,08 | 24l 313 | 366 | 47 550 | 679 | 778 | 953 | 1150
MIN 149 157 239 272 300 346 577 668 862 972 | 1332 | 1.59%
Portata acqua I/h MED 183 200 309 356 428 506 732 856 | 1036 | 1.183 | 1493 | 1.795
Water flow
MAX 220 242 358 414 538 629 8l 946 | 1168 | 1338 | 1639 | 1980
MIN 45 2,1 38 29 3,1 29 42 33 42 2,5 5,1 51
Ap acqua kPa MED 6.4 32 59 46 58 56 6,4 5,1 58 35 63 62
Ap water
MAX 8,8 45 7.7 60 8,7 82 7.6 6,0 72 44 7.4 7.4
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PERFORMANCES
| H F |
MODELLI — MODELS 05-3 | 05-4 | 103 | 10-4 | 183 | 184 | 283 | 28-4 | 383 | 384 | 56-3 | 56-4
MIN 355 350 650 645 805 795 | 1770 | 1745 | 2500 | 2490 | 4.180 | 4.165
:’fir;lz:va aria m¥h | MED 455 450 900 885 | 1270 | 1255 | 2450 | 2390 | 3200 | 3.160 | 4900 | 4.860
MAX 575 560 | 1.100 | 1070 | 1740 | 1.665 | 2840 | 2735 | 3780 | 3700 | 5.600 | 5.550
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 | 1410 | 1410
Assorbimento elettrico |\, MED 70 70 186 186 211 211 392 392 665 665 | 1620 | 1.620
Absorbed power
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(ISO 3741) dB(A)| MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*) dB(A) MED 50 50 58 58 b4 54 64 64 67 67 73 73
%
Sound pressure level (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75

(*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance

Rese termiche in RISCALDAMENTO batteria principale - Main coil HEATING capacities

Temperatura aria: 200C Temperatura acqua: SOoC portata come in raffreddamento (27°C - 19°C/ 7-12°C)
Air temperature: Water temperature: same water flow in cooling (27°C — 19°C [ 7-12°C)

MIN 268 | 295 443 5,04 559 | 633 | 1079 | 1247 | 1592 | 1831 | 2464 | 2899
Potenza termica kW | MED 326 | 364 | 565 | 649 | 785 | 900 | 1356 | 1579 | 1903 | 2199 | 27,53 | 3253
Heating capacity

MAX 390 | 435 6,53 7,51 9,81 11,28 | 1499 | 1742 | 21,39 | 2475 | 30,17 | 3585

MIN 376 419 593 688 749 874 1384 | 1.631 | 2083 | 2413 | 3.146 | 3.809
Portata acqua I/h MED 451 508 740 867 | 1.022 | 1221 | 1698 | 2019 | 2447 | 2852 | 3472 | 4223
Water flow

MAX 532 600 842 990 1248 | 1.480 | 1.855 | 2203 | 2715 | 3.172 | 3764 | 4.602

MIN 19,2 10,1 157 12,3 13,1 12,4 16,5 13,3 16,8 10,5 19,6 19,8
Ap acqua kPa MED 26,4 14,1 232 18,5 226 | 223 23,7 19,4 22,3 14,1 23,3 238
Ap water

MAX 35,3 189 292 | 234 322 | 313 277 | 226 26,8 16,9 269 | 277
Temperatura aria: o Temperatura acqua: entrata o uscita o
Air temperature: 20 C Water temperature: inlet 70 C outlet 60 C

MIN 450 | 495 752 | 85I 946 | 1066 | 1845 | 21,20 | 27,10 | 31,10 | 42,16 | 49,25
Potenza termica KW MED 548 | 613 | 962 | 1099 | 1337 | 1540 | 2331 | 2699 | 3250 | 3748 | 4723 | 5539
Heating capacity

MAX 658 | 734 | 11,04 | 1274 | 1679 | 1906 | 2584 | 2983 | 3663 | 4228 | 5187 | 61,17

MIN 395 435 660 747 83| 936 1621 | 1.863 | 2380 | 2732 | 3.703 | 4325
Portata acqua I/h MED 482 538 845 965 | 1.174 | 1353 | 2048 | 2370 | 2.855 | 3292 | 4.150 | 4865
Water flow

MAX 578 644 979 1120 | 1475 | 1683 | 2270 | 2621 | 3218 | 3713 | 4557 | 5373

MIN 182 9,9 17,5 13,1 14,5 12,9 20,1 15,5 19,5 12,0 240 | 228
Ap acqua kPa MED 273 14,4 270 | 205 266 | 246 30,3 23,6 26,9 16,6 294 | 28
Ap water

MAX 37,5 19,7 349 | 267 397 | 36l 36,3 282 332 | 206 346 334
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PERFORMANCES WITH ADDITIONAL COIL (PX)
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H F |
MODELLI — MODELS 05-3 | 05-4 | 10-3 | 10-4 | 183 | 18-4 | 28-3 | 28-4 | 383 | 38-4 | 56-3 | 56-4
MIN 345 345 640 635 790 780 | 1750 | 1725 | 2485 | 2475 | 4.160 | 4.145
:;F;I::: arta m¥h | MED 445 435 870 860 | 1245 | 1235 | 2395 | 2315 | 3.140 | 3.105 | 4850 | 4.805
MAX 545 525 1.045 | 1.020 | 1.600 | 1535 | 2735 | 2.640 | 3.660 | 3.580 | 5530 | 5.475
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 | 1410 | 1410
Assorbimento elettrico | -\, MED 70 70 186 186 211 211 392 | 392 665 | 665 | 1620 | 1.620
Absorbed power
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1.760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(ISO 3741) dB(A)| MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*¥) dB(A) MED 50 50 58 58 54 54 64 64 67 67 73 73
)
Sound pressure fevel (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75
(*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance
Rese termiche in RAFFREDDAMENTO - COOLING capacities
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet 7 C outlet I 2 C
MIN 205 | 240 | 342 | 397 | 43I 503 | 800 | 943 | 1209 | 1400 | 1828 | 22,13
Potenza totale kW | MED 258 | 289 | 423 | 495 | 589 | 704 | 976 | 1153 | 1400 | 1643 | 20,12 | 2444
Total cooling capacity
MAX 298 | 332 | 476 | 558 | 69l 818 | 1058 | 1256 | 1552 | 1810 | 21,80 | 266l
MIN 1,56 1,70 | 256 | 287 | 321 3,6l 619 | 703 | 924 | 1035 | 1427 | 1657
Potenza sensibile kW MED 18 | 206 | 323 | 365 | 453 | 520 | 774 | 877 | 1096 | 1233 | 1589 | 1850
Sensible capacity
MAX 222 | 239 | 369 | 415 542 | 613 | 848 | 964 | 1221 | 1371 | 1740 | 2034
MIN 369 412 586 681 740 863 1372 | 1618 | 2074 | 2402 | 3.136 | 3.798
Portata acqua I/h MED 442 496 725 850 | 1.010 | 1208 | 1.675 | 1979 | 2419 | 2820 | 3452 | 4.194
Water flow
MAX 501 570 816 957 | 1.186 | 1404 | 1.815 | 2.155 | 2664 | 3.105 | 3740 | 4.566
MIN 22,7 12,0 18,9 14,8 15,7 149 | 200 16,1 20,5 128 | 240 | 242
Ap acqua kPa MED 31,3 16,6 27,5 21,9 27,2 26,9 284 22,9 26,8 16,9 284 28,9
Ap water
MAX 404 | 212 | 339 | 270 | 36l 35,1 327 | 267 | 318 | 200 | 327 | 335
Rese termiche in RISCALDAMENTO batteria ausiliaria | rango (PX)
One row additional coil HEATING capacities (PX)
Temperatura aria: o Temperatura acqua: entrata [o] uscita o
Air temperature: 20 C Water temperature: inlet 70 C outlet 60 C
MIN 202 | 20l 325 | 324 | 421 418 | 773 | 767 | 11,07 | 11,04 | 17,00 | 17,07
Potenza termica kW | MED 237 | 235 | 393 | 39 | 558 | 555 | 931 | 903 | 1286 | 1277 | 1872 | 1862
Heating capacity
MAX 270 | 264 | 438 | 43I 647 | 632 | 1005 | 985 | 1407 | 1389 | 2020 | 2008
MIN 178 176 285 284 370 367 679 674 98I 979 | 1503 | 1.500
Portata acqua I/h MED 208 206 345 342 490 487 818 802 1130 | 1122 | 1644 | 1.636
Water flow
MAX 237 23| 385 379 569 555 883 866 1236 | 1220 | 1.775 | 1.764
MIN 83 82 219 | 218 | 432 | 427 | 251 24,8 34 34 6,1 6,0
Ap acqua kPa MED 11,0 10,8 30,6 30,2 709 | 703 34,9 337 43 43 7,1 7,0
Ap water
MAX 13,8 133 37,1 36,1 92 | 84 | 399 | 385 5,1 5,0 8l 8,0
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6 PRESTAZIONI CON BATTERIA AUSILIARIA (PX2) A2 ATIS A
PERFORMANCES WITH ADDITIONAL COIL (PX2)
| H F |
MODELLI — MODELS 05-3 | 054 | 10-3 | 10-4 | 183 | 184 | 28-3 | 28-4 | 383 | 384 | 56-3 | 56-4
MIN 340 335 635 630 780 770 | 1730 | 1705 | 2470 | 2460 | 4.145 | 4.130
:’fir;lz:va aria m’h | MED 430 425 855 845 | 1225 | 1215 | 2325 | 2225 | 3.090 | 3.050 | 4795 | 4750
MAX 505 485 1.000 | 975 1490 | 1440 | 2645 | 2545 | 3540 | 3465 | 5455 | 5395
MIN 27 27 24 24 25 25 29 29 38 38 40 40
Pressione statica Pa MED 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Available static pressure
MAX 85 85 71 71 82 82 73 73 80 80 60 60
MIN 49 49 140 140 144 144 284 284 499 499 1410 | 1410
Assorbimento elettrico |\, MED 70 70 186 186 211 211 392 392 665 665 | 1620 | 1.620
Absorbed power
MAX 13 13 228 228 274 274 515 515 878 878 | 1.760 | 1.760
) MIN 52 52 58 58 52 52 64 64 69 69 78 78
Livello potenza sonora
(ISO 3741) dB(A) | MED 58 58 66 66 62 62 72 72 75 75 8l 8l
Sound power level MAX 64 64 71 71 70 70 76 76 79 79 83 83
) ) MIN 44 44 50 50 44 44 56 56 6l 69 70 70
Livello pressione
sonora (*) dB(A) MED 50 50 58 58 b4 54 64 64 67 67 73 73
sk
Sound pressure level (%) MAX 56 56 63 63 62 62 68 68 71 71 75 75
(*) In campo libero ad | metro di distanza — In free field at | meter distance
Rese termiche in RAFFREDDAMENTO - COOLING capacities
Temperatura acqua: entrata o uscita o
Water temperature: inlet 7 C outlet I 2 C
MIN 202 | 237 | 339 | 394 | 426 | 497 | 794 | 936 | 1204 | 1393 | 1823 | 22,08
Potenza totale kW | MED 253 | 284 | 416 | 488 | 582 | 695 | 959 | 1123 | 1395 | 1622 | 1999 | 2426
Total cooling capacity
MAX 283 | 3,14 | 462 | 54l 6,61 7,84 | 1038 | 1227 | 1521 | 17,70 | 21,62 | 2636
MIN 1,53 168 | 254 | 285 307 | 357 | 614 | 697 | 919 | 1029 | 1423 | 16,53
Potenza sensibile kW | MED 185 | 202 | 318 | 359 | 447 | 502 | 759 | 852 | 108 | 1206 | 1577 | 1834
Sensible capacity
MAX 210 | 225 357 | 401 505 | 584 | 829 | 940 | 1193 | 1338 | 1724 | 20,12
MIN 364 406 582 676 731 853 1362 | 1.606 | 2066 | 2390 | 3.128 | 3.788
Portata acqua I/h MED 444 487 714 838 999 | 1.193 | 1646 | 1927 | 2393 | 2784 | 3429 | 4162
Water flow
MAX 486 539 793 927 | 1.33 | 1345 | 1780 | 2.106 | 2610 | 3.037 | 3709 | 4522
MIN 222 1,7 18,7 14,6 15,4 14,6 19,7 159 | 203 126 | 239 | 24,1
Ap acqua kPa MED 302 16,1 26,8 214 267 | 263 27,5 21,9 26,3 16,5 28,0 28,5
Ap water
MAX 36,9 192 | 322 | 256 | 333 | 325 316 | 256 | 307 19,3 322 | 330
Rese termiche in RISCALDAMENTO batteria ausiliaria 2 ranghi (PX2)
Two row additional coil HEATING capacities (PX2)
Temperatu ra aria: [o] Temperatura acqua: entrata o uscita ()
Air temperature: 20 C Water temperature: inlet 70 C outlet 60 C
MIN 326 | 324 | 542 | 540 | 694 | 69 | 1320 | 13,09 | 198 | 1977 | 3078 | 3072
Potenza termica kW MED 386 | 383 | 665 | 659 | 949 | 943 | 1603 | 1558 | 2304 | 2284 | 3387 | 3366
Heating capacity
MAX 432 | 420 | 739 | 725 | 1079 | 1056 | 1740 | 1698 | 2520 | 2483 | 3678 | 3651
MIN 286 284 476 474 610 606 | 1.159 | 1150 | 1742 | 1736 | 2704 | 2.698
Portata acqua I/h MED 339 336 584 579 833 828 | 1408 | 1369 | 2024 | 2006 | 2975 | 2.956
Water flow
MAX 379 369 649 637 948 928 | 1528 | 1492 | 2213 | 2181 | 3231 | 3207
MIN 57 56 15,9 158 | 308 | 304 19,0 18,7 19,6 19,5 357 | 356
Ap acqua kPa MED 77 75 28 | 225 53,3 52,7 268 | 255 25,5 25,1 92 | 418
Ap water
MAX 9,3 89 275 | 266 | 669 | 645 309 | 296 | 299 | 29 488 | 482

HF
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VALORI DI PORTATA E QUANTITA’ D’ACQUA NELLE BATTERIE Py a‘hsa

7 WATER FLOW AND COIL WATER VOLUME
HF |
Portata acqua (I/h) Water fl'ow (Ilh) Contenuto d'acqua (1)
min min
Water contents (1)
max max
MODELLI - MODELS
Batteria principale Batteria ausiliaria Batteria principale Batteria ausiliaria
Main coil Auxiliary coil Main coil Auxiliary coil
3R 4R PX PX2 3R 4R PX PX2
250 380 130 250
HF 05 990 1.490 500 990 L 13 04 06
380 500 130 250
HF 10 149 | 1980 500 990 14 " 04 08
500 620 130 250
HF 18 1.980 2.480 500 990 8 25 05 10
750 990 250 500
HF 28 2.970 3.960 1.000 1.980 26 34 07 14
1.120 1.610 750 750
HF 38 4450 | 6430 | 2970 | 2980 2 > 3 24
1.480 1.850 870 870
HF 56 5.920 7.400 3.460 3.480 >3 72 6 3

VALORI MINIMI E MASSIMI D’ESERCIZIO
Minima temperatura entrata acqua: 5 °C
Massima temperatura entrata acqua: 90 °C

Massima pressione d’esercizio: 8 bar

8 PERDITE DI CARICO ACQUA
WATER PRESSURE DROPS

MINIMUM AND MAXIMUM OPERATIONS LIMITS
Minimum inlet water temperature: 5 °C
Maximum inlet water temperature: 90 °C

Maximum operation pressure: 8 bar

s~ atisa
|

HF |

Per portate d’acqua diverse da quelle nominali indicate nelle tabelle,
le relative perdite di carico si ottengono applicando la seguente
formula:

For different water flow from the nominal flow indicated in the
performance tables, the relevant pressure drops can be determined by
applying the following formula:

Ap = Ap nom x (Q/Q nom)'#®

Ap = perdita di carico (kPa) corrispondente alla
portata acqua richiesta

Ap nom = perdita di carico (kPa) corrispondente alla
portata acqua nominale

Q = portata acqua richiesta (I/h)

Q nom = portata acqua nominale (I/h)

Ap = pressure loss (kPa) corresponding to the
required water flow

Ap nom = pressure loss (kPa) corresponding to the
required water flow

Q = required water flow (I/h)

Q nom = nominal water flow (I/h)
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DIMENSIONI D’INGOMBRO E PESI ftlsg‘@a'hsa
DIMENSIONS AND WEIGHTS |

D o
—E —
) ) i @ |
—
g
g
o
20 | E | 20
S | =
A Scarico condensa @ 20 ext.
1 G n - Drain pain @ 20 ext.
I [
0 10
q Asole 10x 25
Hl Eyelet 10x 25 E; Flusso aria
- Air flow
g
o 0 ol—— = = Batteria principale
<= Main coil
- => Batteria calda ausiliaria (opzionale)
<& Auxiliary heating coil (optional)
0 0
— $ Filtro (opzionale) - Lato estrazione
Filter (optional) - Extraction side
2
MODELLI - MODELS 05-3 | 05-4 10-3 10-4 18-3 18-4 | 28-3 28-4 38-3 38-4 56-3 56-4
A 590 590 700 700 920 920 1.030 | 1.030 | 1.390 | 1.390 | 1.550 | 1.550
B 580 580 580 580 580 580 650 650 680 680 760 760
C 299 299 299 299 299 299 369 369 399 399 449 449
D 639 639 749 749 969 969 1.079 | 1.079 | 1.439 | 1439 | 1.599 | 1.599
E 550 550 660 660 880 880 990 990 1.350 | 1.350 | 1.510 | I.510
F 250 250 250 250 250 250 320 320 350 350 400 400
G mm 615 615 725 725 945 945 1.055 | 1.055 | 1.415 | 1415 | 1.575 | 1.575
H 500 500 500 500 500 500 570 570 600 600 680 680
) -- -- -- -- - -- 285 285 300 300 340 340
L 77 84 88 95 88 88 88 88 90 90 90 90
M 46 46 46 46 43 43 66 66 46 46 46 46
N 77 84 88 95 88 88 88 88 90 90 90 90
P 271 271 271 271 274 274 342 342 372 372 422 422
=
1%} v, y? Vy? Vy? Vy? v, A A 1” 1” | |
&
PESO | 230 | 241 | 276 | 287 | 393 | 404 | 474 | 490 | 600 | 630 | 847 | 882
WEIGHT Kg B s B s B s B ) s B s >
Q 220 220 220 220 220 220 220 220 224 224 224 224
R mm 71 71 71 71 71 71 91 91 65 65 65 65
S 220 220 220 220 220 220 220 220 224 224 224 224
PX T 246 246 246 246 246 246 316 316 353 353 403 403
: > Yy Yy Yy Yy Yy vy Yy Yy 3 3 yn 3
PESO*
WEIGHT* kg 1,2 1,2 1,3 1,3 1,5 1,5 2,0 2,0 35 3,5 4,4 4,4
*Peso della sola batteria — Only coil weight
Q 220 220 220 220 220 220 220 220 224 224 224 224
R mm 71 71 71 71 71 71 91 91 65 65 65 65
S 220 220 220 220 220 220 220 220 224 224 224 224
PXz T 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 316 | 316 | 353 | 353 | 403 | 403
: o ) ) Y,n ) Y,n ) 1 Yy 4 3 % %
PESO*
WEIGHT* kg 1,8 1,8 2,1 2,1 2,7 2,7 3,7 3,7 6,9 6,9 7,9 7,9

*Peso della sola batteria — Only coil weight

HF
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10 ELECTRIC DIAGRAMS

MIN <=——= MAX
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Collegamenti elettrici a cura del cliente — Wiring connections at customer’s care

HF 05

G Grigio / Grey
MR | Marrone / Brown
NR | Nero / Black
VL Viola / Violet
G/V | GialloVerde / Yellow Green
\2 V2 V3
HF 05 5 3 |

<
Lo
COMUNE/COMMON

G M NR BL
OIO|0I0I0|Q0I0|I0|0|0|0|O
SIS IS NS NSNS NSNS

]

Collegamenti elettrici a cura del cliente — Wiring connections at customer’s care

HF 10-18-28-38-56

V4 :solo / only HF 28
G Grigio / Grey
MR | Marrone / Brown
NR | Nero / Black
VL Viola / Violet
BL Blu / Blue
G/V | GialloVerde / Yellow Green

z
S
=
=
S
<
o
z
2
=
]
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Collegamenti elettrici a cura del cliente — Wiring connections at customer’s care

HF 28-38-56

con scatola relé di potenza (accessorio)

with power relé box (accessory)

V4 :solo / only HF 28
G Grigio / Grey
MR | Marrone / Brown
NR | Nero / Black
VL Viola / Violet
BL Blu / Blue
G/V | GialloVerde / Yellow Green
K1V | ReléVelocita Minima / Minimum Speed Relé
K2V | Relé Velocita Media / Medium Speed Relé
K3V | Relé Velocita Massima / Maximum Speed Relé
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Schema di collegamento con scatola comandi FS - Electrical connections with FS control box

—
— N
— N\
—
H j— 1
lsooco s [®0) []
[L N 3[a 5 6] [15 16]
FS 0on0n0nnan
ool [2] ] |
MIN =———= MAX
Vi \2 V3
HF 05 [s [s[1]
G Grigio/Grey
T T M Marrone/Brown
L i NR Nero/Black
BL Blu/Blue
GV Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 05

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 fare riferimento al manuale della scatola comandi FS — To link |5-16 terminals, refer to FS control box manual

—
— M
P, N
—
t - 1
IITEREERIES L] I I,
3
[t N 34 5 6] [15 16] H
3
3
8
G M NR BL
FS
G Grigio/Grey
[ } M Marrone/Brown
L il NR Nero/Black
BL Blu/Blue
GV Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 10-18

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 fare riferimento al manuale della scatola comandi FS = To link |5-16 terminals, refer to FS control box manual

y1y)

HF
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Schema di collegamento con scatola comandi FS - Electrical connections with FS control box

—
—
—
Il | [ [89] ‘ I
[t N 3[4 5 6] [15 16|
BL ——
V4 : solo/only HF 28 2
H
FS :
H
H
3
K3V Relé Velocita Massima/Maximum Speed Rele
Kav Relé Velocita Media/Medium Speed Rele
il ] K1v Relé Velocita Minima/Minimum Speed Relé
T { GV Giallo Verde/Yellow Green
T T BL Blu/Blue
VL Viola/Violet
NR Nero/Black
L N M Marrone/Brown
230V~ G Grigio/Grey
HF 28-38-56

ATTENZIONE: Per grandezze 28-38-56 prevedere ’accessorio Relé HF
ATTENTION: For sizes 28-38-56 forecast power relé box

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 fare riferimento al manuale della scatola comandi FS —To link 15-16 terminals, refer to FS control box manual
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Schema di collegamento con scatola comandi RM - Electrical connections with RM control box

—
— N
— M
L
t |- 1
ISR ]
[L N[3 4 s5]e 7 8|9 15 16]
SA
]
]
H
H
:
RM fnnonnan
Clleblll Il [
MIN <————= MAX
Vi \Z V3
HF 05 [ 5 { 3 ‘ 1 ‘
G Grigio/Grey
I T M Marrone/Brown
L | NR  Nero/Black
BL Blu/Blue
GV Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 05

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RM - To link |5-16 terminals and SA sensor, refer to RM control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) — Valve connection for 2 pipes plant (2T)

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve

vC Valvola Caldo — Heating Valve

VF Valvola Freddo — Cooling Valve

HF
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Schema di collegamento con scatola comandi RM - Electrical connections with RM control box

—
——r
— P
-
{ [ i
o soooo® 006 5 L] 11T,
[t ~[3 4 5]6 7 s[o 15 16] [B0] :
SA 5
g
G M NR B
RM
G Grigio/Grey
I T M Marrone/Brown
L B NR Nero/Black
BL  Blu/Blue
G Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 10-18

Per i collegamenti dei morsetti 15-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RM - To link 15-16 terminals and SA sensor, refer to RM control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) — Valve connection for 2 pipes plant (2T)

@]

“|@
=@
Wiz

%)
~@
m@4
o@—’"\—<

s[4

o
>

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve

vC Valvola Caldo — Heating Valve

VF Valvola Freddo — Cooling Valve
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Schema di collegamento con scatola comandi RM - Electrical connections with RM control box

S
—
S
H | 1
loslcss[sss[e s I
[L N[3 4 5]6 7 8|9 15 16|
SA
7
V4 :solo/only HF 28 G M NR VL
RM
K3V Relé Velocita Massima/Maximum Speed Relé
K2v Relé Velocita Media/Medium Speed Relé
il L K1V Relé Velocita Minima/Minimum Speed Relé
I I GV Giallo Verde/Yellow Green
T il BL Blu/Blue
VL Viola/Violet
NR Nero/Black
L N M Marrone/Brown
230V~ G Grigio/Grey
HF 28-38-56

ATTENZIONE: Per grandezze 28-38-56 prevedere I’accessorio Relé HF
ATTENTION: For sizes 28-38-56 forecast power relé box

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RM - To link 15-16 terminals and SA sensor, refer to RM control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) - Valve connection for 2 pipes plant (2T)

Y Ve N

9 15 16

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve
vC Valvola Caldo — Heating Valve
VF Valvola Freddo — Cooling Valve

SA

HF
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Schema di collegamento con scatola comandi RA - Electrical connections with RA control box

—
——r
— 1
|
IR [l I TT,
— H
[L n[3 a5 6 7[s 9 1w0]l518 [o0] :
SA ]
g
RA
G Grigio/Grey
I T M Marrone/Brown
| B NR Nero/Black
BL  Blu/Blue
GN  Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 10-18

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RA - To link 15-16 terminals and SA sensor, refer to RA control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) - Valve connection for 2 pipes plant (2T)

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve

vC Valvola Caldo — Heating Valve

VF Valvola Freddo — Cooling Valve
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Schema di collegamento con scatola comandi RA - Electrical connections with RA control box

—
— N
PR, N
—
lesoooosos|ms |
[L N[3 4|5 6 718 9 100516
SA
g
5
I
g
RA fnnonnan
ClleblL el T
MIN <———— MAX
vi | v2 | v3
HF 05 [ 5 { 3 ‘ 1 ‘
G Grigio/Grey
I T M Marrone/Brown
L 1 NR Nero/Black
BL Blu/Blue
© © GV Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 05

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RA - To link |5-16 terminals and SA sensor, refer to RA control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) — Valve connection for 2 pipes plant (2T)

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve

vC Valvola Caldo — Heating Valve

VF Valvola Freddo — Cooling Valve

HF
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Schema di collegamento con scatola comandi RA - Electrical connections with RA control box

—
—
S
[s s oo © 0 ® 5|59 [l
[L N[3 a5 6 7]8 9 100516
SA
9 g
V4 : solo/only HF 28 G M NR VL H
RA = :
GV H
= H
T g
©;
K3V Relé Velocita Massima/Maximum Speed Rele
K2v Relé Velocita Media/Medium Speed Rele
L L K1v Relé Velocita Minima/Minimum Speed Relé
{ { GV Giallo Verde/Yellow Green
T T BL Blu/Blue
) ) VL Viola/Violet
NR Nero/Black
L N M Marrone/Brown
230V~ G Grigio/Grey

HF 28-38-56

ATTENZIONE: Per grandezze 28-38-56 prevedere ’accessorio Relé HF -
ATTENTION: For sizes 28-38-56 forecast power relé box

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RA - To link 15-16 terminals and SA sensor, refer to RA control box manual

Collegamento valvola per impianto a 2 tubi (2T) - Valve connection for 2 pipes plant (2T)

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve

vC Valvola Caldo — Heating Valve

VF Valvola Freddo — Cooling Valve
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Schema di collegamento con scatola comandi RD - Electrical connections with RD control box

(L
(CL

COMUNE/COMMON

RD
6|5(4(3]2(1
MIN =————= MAX
Vi V2 V3
HF 05 [s 11 1]
G Grigio/Grey
[ B M Marrone/Brown
L | NR Nero/Black
BL Blu/Blue
GV Giallo Verde/Yellow Green
L N
230V~

HF 05

Per i collegamenti dei morsetti 15-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RD - To link |5-16 terminals and SA sensor, refer to RD control box manual

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T) ON / OFF
Valve connection for 2/4 pipe plant (VCIF x 2T =VC + VF x 4T)

]
| ]
l@ ®l® ® ®l® S ®l

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T) - MODULANTI
Valve connection for 2/4 pipe plant (VCIF x 2T =VC + VF x 4T) MODULATING

J

JJ

Ja)

IDDD

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve B Bianco — White Com Comune - Common
\' Valvola Caldo — Heating Valve M Marrone — Brown A Apre — Open
VF Valvola Freddo — Cooling Valve \ Verde - Green C Chiude — Close
Sc Attuatore - Actuator

HF
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Schema di collegamento con scatola comandi RD - Electrical connections with RD control box

Grigio/Grey
Marrone/Brown
Nero/Black
Blu/Blue

Giallo Verde/Yellow Green

—
—M—
— PN
S
L N
230V~

HF 10-18

ON / OFF

Per i collegamenti dei morsetti |5-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RD - To link |5-16 terminals and SA sensor, refer to RD control box manual

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T)

Valve connection for 2/4 pipe plant (VCIF x 2T =VC + VF x 4T)

J

IJ )]
[© [0 ©0[® ® OeS8[E 6
[L N[3 a 5]6 7 s]otom 16

M

ODULANTI

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T)

Valve connection for 2/4 pipe plant (VCIF x 2T =VC + VF x 4T)

MODULATING

VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve B Bianco — White Com Comune - Common
\' Valvola Caldo — Heating Valve M Marrone — Brown A Apre — Open
VF Valvola Freddo — Cooling Valve \ Verde - Green C Chiude — Close

Sc Attuatore - Actuator
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Schema di collegamento con scatola comandi RD - Electrical connections with RD control box

—
—
BL —
V4 :solo/only HF 28 %
RD _ g
H]
H
g
K3v Relé Velocita Massima/Maximum Speed Relé
K2v Relé Velocita Media/Medium Speed Relé
L L K1V Relé Velocita Minima/Minimum Speed Rele
I I GV Giallo Verde/Yellow Green
T Tl BL Blu/Blue
VL Viola/Violet
NR Nero/Black
L N M Marrone/Brown
230V~ G Grigio/Grey
—— HF 28-38-56

ATTENZIONE: Per grandezze 28-38-56 prevedere I’accessorio Relé HF
ATTENTION: For sizes 28-38-56 forecast power relé box

Per i collegamenti dei morsetti |15-16 e della sonda SA fare riferimento al manuale della scatola comandi RD - To link |5-16 terminals and SA sensor, refer to RD control box manual

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T) ON / OFF

N
g .

©
5
o
o
>

@
@
@
@
@
%)

EE|

v
>

Collegamento valvole per impianto a 2/4 tubi (VC/F x 2T -VC +VF x 4T) MODULANTI
Valve connection for 2/4 pipe plant (VCIF x 2T =VC + VF x 4T) MODULATING

v
>

VCF VF
ve
VC/F | Valvola Caldo/Freddo — Heating/Cooling Valve B Bianco — White Com Comune - Common
\' Valvola Caldo — Heating Valve M Marrone — Brown A Apre — Open
VF Valvola Freddo — Cooling Valve \ Verde - Green C Chiude — Close
Sc Attuatore - Actuator
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SCHEMI ELETTRICI
ELECTRICAL DRAWINGS

Collegamento in parallelo di 4 unita con scatola rele
Relé box for parallel connection of 4 units
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Fan coil switch (a customer care)
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Sezionatore fan coil (a cura del cliente)
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FAN COIL n°1

COMUNE/COMMON

FAN COIL n°2

Le valvole, se presenti, vanno collegate alla scatola comando in parallelo.

Per ogni fan coil fare riferimento allo schema corrispondende al modello.

Valves, if forecasted, are to be connected in parallel to the control box.

For each fan coil refer to the relevant model.
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Collegamento in parallelo di 4 unita con scatola relé e relé di potenza
Relé box for parallel connection of 4 units and power relé box
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Fan coil switch (a customer care)
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Le valvole, se presenti, vanno collegate alla scatola comando in parallelo.

Sezionatore fan coil (a cura del cliente)

230V~

230V~

COMUNE/COMMON

FAN COIL n°1

COMUNE/COMMON

FAN COIL n°2

Per ogni fan coil fare riferimento allo schema corrispondende al modello.

Valves, if forecasted, are to be conneted in parallel to the control box.

For each fan coil refer to the relevant model.
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DIMENSIONI DI INGOMBRO PLENUM atis
PLENUM DIMENSIONS

I atisa

Plenum di mandata PMS (coibentati internamente) o di ripresa PMR con attacchi circolari
PMS supply air plenum (internally insulated) or PMR return air plenum with circular connections
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I PLENUM DIMENSIONS
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PLENUM DIMENSIONS
| HF
Plenum di mandata PMS (coibentati internamente) o di ripresa PMR con attacchi circolari
PMS supply air plenum (internally insulated) or PMR return air plenum with circular connections
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Plenum di mandata PS (coibentati internamente) o di ripresa PR
PS supply air plenum (internally insulated) or PR return air plenum
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Scatole comandi

Scatole comandi per installazione remota, realizzate in
ABS meccanicamente indeformabile, colore RAL 9002,
conformi alle normative di Bassa Tensione, Compatibilita
Elettromagnetica e RoHS.

Tensione di alimentazione 230V / | / 50Hz.

Per l'installazione remota & prevista una basetta per il fissaggio
a parete (accessorio WS) sulla quale la scatola comandi deve
essere fissata ad incastro. Tutte le scatole comandi sono
dotate di una morsettiera a vite per il fissaggio dei cavi.

Le suddette informazioni sono di carattere generale.
Le informazioni a cui riferirsi per il funzionamento e
I'installazione sono fornite a corredo di ogni scatola
comando.

Scatola comandi FS

Sono disponibili i seguenti comandi:
* Selettore ON/OFF;
* Selettore manuale a 3 velocita.

La scatola comandi,a seconda dei collegamenti, pud funzionare con
o senza termostato di minima (SM).

Il termostato di minima (SM) e utilizzabile solo in funzionamento
invernale e consente la partenza del ventilatore solo se la
temperatura dell'acqua di mandata é superiore a quella preimpostata
sul termostato di minima (42+43°C).

Scatola comandi RM

Sono disponibili i seguenti comandi:

Selettore ON/OFF - ESTATE/INVERNO;

* Selettore manuale 3 velocita;

* Selettore per I'impostazione della temperatura desiderata.
Il selettore consente l'impostazione della temperatura
desiderata da +5°C a +35°C. E' inoltre possibile ridurre
il campo di rotazione della manopola utilizzando appositi
cavalieri meccanici in dotazione.

La scatola comandi, a seconda dei collegamenti, puo
funzionare con o senza termostato di minima (SM).

E' inoltre possibile collegare una sonda aria remota (RS).

Il termostato di minima (SM) e utilizzabile solo in funzionamento
invernale e consente la partenza del ventilatore solo se la
temperatura dell'acqua di mandata é superiore a quella preimpostata
sul termostato di minima (42+43°C).

Il dispositivo € in grado di controllare una valvola di regolazione
ONY/OFF per impianti a 2 tubi, oppure 2 valvole di regolazione ON/
OFF indipendenti per impianti a 4 tubi.

Control boxes

Control boxes are designed for remote installation
and they are realized in stress-resistant ABS material,
RAL 9002 colour and manufactured according to Low
Voltage, ECM and RoHS.

Electric supply 230V / | | 50Hz.

For remote installation it is forecasted a plastic side
board (accessory WS) on which the control board
is framed. All control boxes are equipped of screw
terminal board for cable connections.

The informations above are a summary only.
Please refer to the relevant instruction manual
supplied with each control box.

FS control box

The following controls are available
* ON/OFF selector;
* 3 speed manual selector.

According to the wiring connections, control box can work with or without
minimum temperature sensor (SM).

The minimum temperature sensor (SM) can be used only during winter
mode: it permits the fan starting only if water inlet temperature is above
the preset temperature on minimum temperature sensor (42+43°C).

RM control box

Following controls are available:

* ON/OFF - SUMMER/WINTER selector;

* 3 speed manual selector;

* Setting temperature selector.

The selector allows the setting of the desidered
temperature from +5°C to +35°C. It is also possible
to reduce the rotation field of the knob utilizing the
mechanical devices included.

According to the wiring connections, control box can work
with or without minimum temperature sensor (SM).

It is also possible to connect a remote air temperature sensor (RS).

The minimum temperature sensor (SM) can be used only during winter
mode and it permits the fan starting only if water inlet temperature
is above the presetted temperature on minimum temperature sensor
(42+43°C).

The control box is able to manage one regulation ON/OFF valve for 2
pipe plants, or to manage 2 independent regulation ON/OFF valves for
4 pipe plants.
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Scatola comandi RA

Sono disponibili i seguenti comandi:

* Selettore ON/OFF - ESTATE/INVERNO;

» Selettore a 3 velocita fisse + controllo velocita in
automatico;

 Selettore per l'impostazione della temperatura
desiderata.

Tramite il selettore a 4 posizioni & possibile selezionare
una delle 3 velocita fisse di attivazione del ventilatore. In
alternativa, selezionando la posizione AUTO, le velocita
del ventilatore variano automaticamente al variare della
temperatura ambiente.

Il selettore consente l'impostazione della temperatura desiderata
da +5°C a +35°C. E' inoltre possibile ridurre il campo di rotazione

della manopola utilizzando appositi cavalieri meccanici in dotazione.

La scatola comandi,a seconda dei collegamenti, puo funzionare con
o senza termostato di minima (SM) e/o una sonda acqua (SH). E'
inoltre possibile collegare una sonda aria remota (RS).

Il termostato di minima (SM) & utilizzabile solo in funzionamento
invernale e consente la partenza del ventilatore solo se la
temperatura dell'acqua di mandata & superiore a quella preimpostata
sul termostato di minima (42+43°C). Nel caso si utilizzi la sonda
acqua (SH) in luogo del termostato di minima questa, oltre ad
assolverne la funzione, consente per gli impianti a 2 tubi il change
over automatico indipendentemente dalla posizione del selettore. ||
dispositivo € in grado di controllare una valvola di regolazione ON/
OFF per impianti a 2 tubi, oppure 2 valvole di regolazione ON/OFF
indipendenti per impianti a 4 tubi. Oltre ad includere la funzione di
destratificazione, la scatola comandi & prevista per il collegamento
ad un contatto finestra.

RA control box

Following controls are available:

* ON/OFF - SUMMER/WINTER selector;

* 3 fixed + automatic speed control selector;
* Setting temperature selector.

By means of 4 position selector it is possible to select one of
the fan fixed speed. As alternative, selecting AUTO position, the
fan speed automatically changes in accordance to variation of
the room temperature.

The selector allows the setting of the desidered temperature
from +5°C to +35°C. It is also possible to reduce the rotation field of
the knob utilizing the mechanical devices included.

According to the wiring connections, control box can work with or without
minimum temperature sensor (SM) and/or a water temperature sensor
(SH). It is also possible to connect a remote air temperature sensor (RS).

The minimum temperature sensor (SM) can be used only during winter
mode and it permits the fan starting only if water inlet temperature
is above the presetted temperature on minimum temperature sensor
(42+43°C).

Water sensor (SH) can be used as substitute of the minimum temper-
ature sensor (SM); in this case it permits only for 2 pipe plants to have
the automatic change over independently of selector position.

The control box is able to manage one regulation ON/OFF valve for 2
pipe plants, or to manage 2 independent regulation ON/OFF valves for
4 pipe plants.

The control box is complete of destratification function and includes a
window contact.

HF
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Scatola comandi RD

Sono disponibili i seguenti comandi:

¢ Pulsante ON/OFF;

* Pulsante comando velocita;

* Pulsante Menu;

» Selettore per l'impostazione della temperatura
desiderata.

Tramite il pulsante di comando delle velocita del
ventilatore € possibile selezionare una delle 3 velocita
fisse di attivazione del ventilatore. In alternativa,
selezionando la posizione AUTO, le velocita del
ventilatore variano automaticamente al variare della
temperatura ambiente.

Il pulsante MENU permette di cambiare la
visualizzazione sul display; premuto una volta visualizza la
temperatura del set point impostata.

Agendo sul selettore ¢ possibile impostare la temperatura
desiderata da +5°C a +35°C. E' inoltre possibile ridurre il campo
di rotazione della manopola tramite configurazione software.

La scatola comandi, a seconda dei collegamenti, puo funzionare
con o senza termostato di minima (SM) e/o una sonda acqua (SH).
E' inoltre possibile collegare una sonda aria remota (RS).

Il termostato di minima (SM) & utilizzabile solo in funzionamento
invernale e consente la partenza del ventilatore solo se
la temperatura dell'acqua di mandata & superiore a quella
preimpostata sul termostato di minima (40°C).

Nel caso si utilizzi la sonda acqua (SH) in luogo del termostato
di minima questa, oltre ad assolverne la funzione, consente per gli
impianti a 2 tubi il change over automatico.

Il dispositivo & in grado di controllare una valvola di regolazione
ON/OFF per impianti a 2 tubi, oppure 2 valvole di regolazione
ON/OFF indipendenti per impianti a 4 tubi.

In alternativa ¢ in grado di controllare una valvola modulante caldo/
freddo a 3 punti per impianti 2 tubi, oppure 2 valvole modulanti a
3 punti per impianti a 4 tubi.

La scatola comandi & inoltre in grado di gestire:

funzione destratificazione, contatto finestra, collegamento
resistenza elettrica, change over centralizzato da remoto.

Configurazione

La configurazione installatore permette di definire il funzionamento
del termostato per adattarlo ai diversi tipi di ambienti ed ai
diversi tipi di impianti. Entrando nella configurazione & possibile
modificare 32 parametri di funzionamento adeguandolo a qualsiasi
richiesta.

NOTA:

le sonde SH, SM, RS e SKH, indicate nelle descrizioni,
sono accessori. Non sono forniti a corredo delle scatole
comandi se non espressamente ordinati.
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RD control box

Following controls are available:
e ON/OFF switch;

* Fan speed control switch;

e Menu switch;

* Setting temperature selector.

By means of fan speed switch it is possible to select one of the
fan fixed speed. As dlternative, selecting AUTO position, the
fan speed automatically changes in accordance to variation of
the room temperature.

The MENU switch permits the changing of display visualization;
pressed one time it permits to visualize the set point temperature.
With the switch it is possible to select the wished temperature from
+5°C to +35°C. It is also possible to reduce the rotation field of the
knob by means of software configuration.

According to the wiring connections, control box can work with or with-
out minimum temperature sensor (SM) and/or a water temperature
sensor (SH). It is also possible to connect a remote air temperature
sensor (RS).

The minimum temperature sensor (SM) can be used only during winter
mode and it permits the fan starting only if water inlet temperature is
above the preset temperature on minimum temperature sensor (40°C).
Water sensor (SH) can be used as a substitute of the minimum tem-
perature sensor (SM); in this case it permits only for 2 pipe plants to
have the automatic change-over.

The control box is able to manage one regulation ON/OFF valve for 2
pipe plants, or to manage 2 independent regulation ON/OFF valves for
4 pipe plants.

As alternative, it is able to manage one cold/warm modulating 3 step
valves for 2 pipe plants, or 2 coldlwarm 3 step modulating valves for
4 pipe plants.

In addition this control box is able to manage:

destratification function, window contact, connection of electric heater,
centralized change over from remote.

Configuration

The Installer configuration allows to define the operation of the ther-
mostat and adjust to different types of environment and different types
of plant. Entering in the configuration you can change 32 operating
parameters adapting them to any request.

NOTE:

SH, SM, RS and SKH sensors, mentioned in the description,
are accessories and therefore are not supplied together the
control box if not previously ordered.
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WS - Basetta per scatola comandi

E un accessorio indicato per installare la scatola comandi a parete.

SH - Sonda acqua per change over

Consente di invertire automaticamente il ciclo di funzionamento
del ventilconvettore da invernale a estivo e viceversa.

Per il corretto funzionamento del sistema & necessario che la
sonda sia installata sul tubo ingresso acqua. Pud assolvere anche la
funzione di sonda di minima.

SM - Sonda di minima

In regime invernale & un dispositivo che evita il funzionamento
del ventilatore con temperature dell’acqua troppo basse evitando
conseguentemente fenomeni di shock termico.

Deve essere installata a contatto del collettore d’ingresso acqua
tramite la fascetta fornita in dotazione.

SKH - Sonda aria / acqua per TLC

Sonda aggiuntiva per TLC con funzione di change over o di
termostato di minima.

Relé

Scatola relé di appoggio per collegare fino ad un massimo di 4
unita in parallelo.

Relé HF

Scatola relé di potenza obbligatoria per HF 28 — 38 — 56 in
abbinamento alle scatole comando.

PX

Batteria di riscaldamento supplementare a | rango.
PX2

Batteria di riscaldamento supplementare a 2 ranghi.
BX

Bacinella in acciaio inox anziché in lamiera zincata.
FT

Filtro estraibile.
Dimensioni come in tabella seguente:

WS - Sideboard for control box

It is an accessory designed to install all the control boxes at the wall.

SH - Water sensor for change over

It permits to automatically invert the working cycle of the fan coil from
winter to summer and vice-versa.

For the correct working of the system, it is necessary the water sensor
for change over is installed on the water inlet collector. It can be also
used as minium temperature sensor.

SM - Water temperature sensor

In winter mode, it is a sensor that stops the working of the fan with low
temperatures in order to avoid consequent thermal shock.

It must be installed in contact with the water inlet collector by means
of a clamp supplied.

SKH - Sonda aria | acqua per TLC

Additional sensor for TLC for change over or minimum temperature
sensor.

Relé
Relé box to connect maximum 4 units in parallel.
Relé HF

Power relé box compulsory for HF 28 — 38 - 56 in combination with
control boxes.

PX

| row additional heating coil.

Px2

2 row additional heating coil.

BX

Drip tray made of stainless steel instead of galvanized steel.
FT

Extractable filter.
Dimensions as table below:

Grandezza - Size

AxB Dimensioni — AxB dimensions

05

550%x284

10

660x284

18

880x284

28

990x354

38

1.350x384

56

1.510x434

VA2 -VA3

Valvole motorizzate (V 230) con regolatore ON-OFF a due o tre
vie (montaggio e raccordi non previsti).
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VA2 - VA3
2 or 3 way ON-OFF motor driven valves V 230 (fitting on board and
valve connection kit is not available).
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VA2M -VA3M VA2M - VA3M

Valvole motorizzate (V 230) con regolatore modulante a 3 punti a
due o tre vie (montaggio e raccordi non previsti).

PMS (mandata) — PMR (ripresa)

Plenum di mandata (coibentato internamente) e di ripresa
realizzato in lamiera zincata spess. 8/10, predisposto per attacchi
circolari.

PS (mandata) — PR (ripresa)

Plenum di mandata (coibentato internamente) e di ripresa
realizzato in lamiera zincata spess. 8/10, predisposto per attacco
frontale.

cM

Comando manuale per serranda di regolazione

DA

Serranda regolazione aria in lamiera zincata, per plenum PS-PR.
Dimensioni come riportato nella tabella seguente:

2 or 3 way modulating 3 points motor driven valves V 230 (fitting on
board and valve connection kit is not available).

PMS (supply) — PMR (return)

Supply (internally insulated) or return air plenum manufactured in
galvanized steel sheet 8/10 thickness, forecasted for circular duct
connections.

PS (supply) — PR (return)

Supply (internally insulated) or return air plenum manufactured in
galvanized steel sheet 8/10 thickness, forecasted for frontal duct
connections.

CM

Manual device for balancing damper

DA

Balancing dampers, realized in galvanized steel fro PS-PR plenum.
Dimensions as indicated in the below table:

Grandezza - Size AxB Dimensioni — AxB dimensions
05 510x210
10 620x210
18 840x210
28 990x354
38 1.310x310
56 1.470x310

Tabella abbinamenti accessori — Accessory matching table

ACCESSORIO
HFO05-3 HF05-4 HF10-3 HF10-4 HF18-3 HF18-4 HF28-3 HF28-4 HF38-3 HF38-4 HF56-3 HF56-4
ACCESSORY
FS L] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (] (] [ ] [ ]
RM [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ]
RA [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ]
RD [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ]
ws (] ° [ ] [ ] ° ° o L] [ ] [ ] [ ] [ ]
SH [ ] [ ] [ ] [ ] ° o L] L L] [ ] [ ] [ ]
SM [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L] [ ] L [ [ ] [ ] [ ]
SKH [ ] ° [ ] [ ] L] o [ ] L] L] ° [ ] [ ]
Rele ° ° o o [ ] (] [ ] L] ° ° [ ] [ ]
Relé HF [ ] [ ] ° ° [ ] [
PX L] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (] (] [ ] [ ]
PX2 o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° ° [ ] [ ]
FT ° ° [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] L] [ ] [ ]
VA2-VA3 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° o ° [ ] [ ]
VA2M-VA3M [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ]
PMS - PMR [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] ° [ ] [ ]
PS - PR [ ] ° [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ J L] ° [} [}
CM [ ] [ ] [ ] [ ] ° L] [ ] L [ [ ] [ ] [ ]
DA ° [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
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Caratteristiche tecniche valvole di regolazione
Regulation valves technical data
Valvole di regolazione — Regulation valves
Tipo - Type ISVA2 | I5VA2M | I5VA3 | I5VA3M | 20VA2 | 20VA2M | 20VA3 | 20VA3M | 20VA2K |20VA2MK | 20VA3K |20VA3MK| 25VA2 | 25VA2M | 25VA3 | 25VA3M
n° vie
2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3
way n°
azione
on-off | modul. | on-off [ modul. | on-off | modul. | on-off | modul. | on-off | modul. | on-off | modul. | on-off | modul. | on - off | modul.
action
diametro
1 Yy Yy 1y s 3 e 3,7 3 3 37 3 B e " e
diameter
kvs 1,6 1,6 1,6 1,6 2,5 2,5 2,5 2,5 6 6 6 6 6,5 10 6,5 10
Applicabilita valvole
Valve application
Valvole - Valves
Taglia
Serie ISVA2 | IS5VA2M | I5VA3 | I5VA3M | 20VA2 | 20VA2M | 20VA3 | 20VA3M | 20VA2K |20VA2MK | 20VA3K |20VA3MK| 25VA2 | 25VA2M | 25VA3 | 25VA3M
Size
05-3 ° ° ° °
10-3 ° ° ° °
18-3 ° ° ° °
28-3 ° ° ° °
38-3 ° ° ° °
56-3 ° ° ° °
DF
05-4 ° ° ° °
10-4 ° ° ° °
18-4 ° ° ° °
28-4 ° ° ° °
38-4 ° ° ° °
56-4 ° ° ° °
05 ° ° ° °
10 ° ° ° °
18 ° ° ° °
PX
28 ° ° ° °
38 ° ° ° °
56 ° ° ° °
05 ° ° ° °
10 ° ° ° °
18 ° ° ° °
PX2
28 ° ° ° °
38 ° ° ° °
56 ° ° ° °
Nota: Note:

Per le unita canalizzabili HF non & previsto il montaggio a ns. cura
a bordo delle valvole.

The valve assembling on board of HF ductable units at our care
is not available.

HF



